



# 晚报小记者写作培训基地 **挂牌**

寒假作文公益班1月23日开课



本报讯 1月20日上午,位于市区建设路与开源路交叉口附近的晚报小记者写作培训基地挂牌(左图),这标志着今后晚报小记者将能受到更加专业、系统的写作指导和培训。

据了解,小记者写作培训基地的老师来自智·新教育,他们有着丰富的一线教育教学经验。在刚刚过去的2020年,平顶山日报社教育中心联合智·新教育开展了数十场作文公益培训。灵活的教学方法、轻松的课堂氛围吸引了众多小记者,数百名小记者从中受益。

1月20日,笔者在该培训基地看到,

两间教室干净整洁,空气中弥漫着淡淡的消毒水味。小记者写作培训基地有关负责人告诉笔者,小记者的报名热情比较高,目前报名寒假班的已有200名,老师将根据小记者所处的年级分班授课。

平顶山日报社教育中心相关负责人说,2021年度小记者均可享受36个课时的写作培训。目前报名仍在火热预约中,开课时间是1月23日,想提升写作水平的小记者赶快报名吧。

报名咨询电话:18837560889  
13213823311

(王红梅/文 耿剑/图)

## 市十佳小记者班主任任军晓: 做一名幸福的班主任

市十佳小记者班主任任军晓来自卫东区建东小学,目前担任五(1)班语文教师兼班主任。任军晓1994年走上教师岗位,从教27年来,她常年担任班主任工作。在小记者工作中,她认真负责,2020年度市十佳小记者李美汐就是她的学生。

### 甘当孩子领路人

“我是老师,我要为这些寻梦的孩子引路,在他们心里写一本最美的书。”1月18日下午,笔者在建东小学见到任军晓时,正是第二节课下课的时间,学生们快乐地在操场上跑呀,跳呀,像一只只自由飞翔的小鸟。看着这些可爱的孩子,任军晓说,在与学生的朝夕相处中,虽然有时也会因他们的调皮而苦恼,因他们的退步而急躁,因他们的违纪而失态,但她始终想着两句话“假如我是孩子”“假如是我的孩子”,这样的情感使我对孩子少了一分埋怨,多了一分宽容;少了一分苛求,多了一分理解;少了一分指责,多了一分尊重。

### 师德高尚受爱戴

“任老师,我们小博变了,变得懂事了,这多亏了您呀!”一位家长说。在从教生涯中,任军晓严宽结合,获得了广大家长和学生的信任与爱戴。

曾经班里的小男生小博贪玩不爱学习,作业也不交,小博的妈妈也无计可施。可任军晓却从生活中的细节入手,让小博知道老师



十佳小记者班主任任军晓(中)

对他的关心和关注。一次小博在课堂上腹痛难忍、脸色发白,任军晓第一时间把小博送进医院,并贴心陪伴,最终触动了小博的内心,激发了小博的学习积极性,他的学习成绩也越来越好了。

### 充实自己 不断成长

为提高自己的教学水平,任军晓作为班主任一边教学,一边不断充实自己。

任军晓说,正在成长中的少年儿童具有强烈的好奇心和求知欲,他们对任何事物都很好奇,上至宇宙太空,下至海洋生物,从远古时代到未来世界,他们什么都想探个究竟,并期待能从老师那里得到答案。这种好奇心加求知欲是发展智力的动力,但也需要老师的引导。工作以来,她总是积极参加各项培训,拓宽自身知识面。一分耕耘一分收获,她先后获得了省级文

明教师、省级骨干教师、市级骨干教师、市级优秀班主任等荣誉。她所带的班还曾被评为卫东区先进班集体。

“耕耘知识的沃野,兢兢业业、永不懈怠;三尺讲台、一生情愫,那里有我的精彩。我将把教育这项平凡劳动作为光荣而充满趣味的工作来对待,以更加饱满的热情投身教育事业,做一名幸福的班主任。”任军晓说。  
(王红梅 文/图)

导读

市区各小学期末考试结束  
寒假下周正式开启

市实验高中邀请  
专家做高考突击讲座